

# Bullet For My Valentine Tour Package Alcatraz, Milano 17 febbraio 2025

## Ciao VIP,

speriamo che tu non veda l'ora di vedere lo show di Bullet For My Valentine, lunedì 17 febbraio all'Alcatraz.

Qui trovi alcuni dettagli riguardanti il tuo Bullet for My Valentine Tour Package:

# **INFORMAZIONI PER IL CHECK-IN:**

• Alcatraz, via Valtellina 25, 20159, Milano → Mappa: ♥

Ingresso: Porta principale

• Orario: 17:15

# **INGRESSO PRINCIPALE E VIP PACK**



## **PROGRAMMA TOUR PACK:**

17:15 - Check-in

17:45 - Entrata anticipata & accesso prioritario al merchandise

18:00 - Apertura porte al pubblico

18:45 - Orbit Culture

19:45 - Bullet For My Valentine

21:40 - Trivium

Tutti gli orari sono approssimativi e potrebbero cambiare.

Assicurati di avere un documento d'identità valido al momento del check-in.

Se il pacchetto VIP non è stato da te acquistato, presentati con una delega, copia del documento d'identità dell'acquirente originario ed e-mail di conferma di acquisto. Senza tali documenti, NON potrai usufruire dell'esperienza VIP.

#### **NON RITARDARE**

L'esperienza VIP si svolgerà con puntualità, in caso di ritardi perderai la parte VIP dello show e non saranno previsti rimborsi.

Il tuo Bullet For My Valentine Tour Pack contiene:

- 1. Un (1) biglietto posto unico in piedi per accedere al concerto
- 2. Ingresso anticipato alla venue rispetto al pubblico generale\*
- 3. Porta lattine termico personalizzato
- 4. Biglietto commemorativo del 20mo anniversario; autografato dai BFMV
- 5. Articolo esclusivo di merchandising VIP
- 6. Laminato e cordino commemorativi\*\*
- 7. Accesso anticipato al merch
- 8. Hostess dedicata/o
- 9. Disponibilità limitata

Non è prevista la presenza di un'area "PIT" dedicata e separata dal resto del pubblico.

\*\*Il laminato ha solo scopo commemorativo. Non acquisisce o autorizza l'accesso alla Venue, aree VIP o backstage.

### **NOTA BENE**

Il merchandise VIP verrà distribuito solamente in fase di check-in. Non sono previste spedizioni né consegne a ritardatari.

Per ulteriori domande puoi scrivere a info@mc2live.it

### **Buon divertimento!**

<sup>\*</sup>L'ingresso anticipato permette di accedere nella venue prima dell'apertura porte permettendovi di effettuare le attività incluse nel pacchetto e assicurandovi così un posto più vicino al palco. L'orario di apertura porte è soggetto a modifiche.